

О Т З Ы В

руководителя Выпускной квалификационной работы Кальвик Кайрэ Кайдувны на тему: «Представления о клиенте у психологов-консультантов в связи с их социально-демографическими характеристиками». Направление подготовки 37.04.01 – Психология. Основная образовательная программа «Психическое здоровье».

Выпускная квалификационная работа Кальвик Кайрэ Кайдувны посвящена изучению представлений о клиенте у психологов-консультантов. В сравнительном контексте (группы психологов-консультантов с различным образованием, возрастом, стажем и условиями работы) изучались отношения психологов-консультантов к себе, клиенту и своей работе; личностные характеристики психологов-консультантов и их представления о личностных особенностях клиентов; представления психологов-консультантов о причинах обращения, ожиданиях, личности клиента и процессе консультирования, а также взаимосвязи между социально-демографическими характеристиками психологов-консультантов и представлениями о клиенте.

Тема выпускной квалификационной работы выбрана К.К. Кальвик самостоятельно и отражает ее устойчивый интерес к проблеме психологического консультирования в целом и личности психолога - консультанта, в частности. В процессе проведения исследования К.К. Кальвик проявила себя как исследователь, характеризующийся высоким и устойчивым интересом к теме своего исследования, широким кругозором, отличным знанием литературы, аналитическими способностями, творческим подходом к решению непростых задач.

К.К. Кальвик является самостоятельным исследователем, способным четко планировать исследование, подбирать адекватный методический аппарат, квалифицированно проводить исследование и обработку его результатов с использованием современных методов математической статистики, тщательно анализировать и описывать результаты исследования. а также анализировать и интерпретировать полученные данные в контексте

существующих представлений, данных литературы и собственного практического опыта в области психологического консультирования.

По материалам Выпускной квалификационной работы К.К. Кальвик был сделан доклад «Взаимосвязь социально-демографических характеристик психологов-консультантов с их представлением о клиенте» на Международной научной конференции молодых ученых «Психология XXI века: системный подход и междисциплинарные исследования» (18–20 апреля 2017 года) и подготовлена к печати статья.

За время выполнения выпускной квалификационной работы К.К. Кальвик проявила себя заинтересованным, творческим, работоспособным и организованным исследователем, хорошо подготовленным психологом. Она обладает отличной теоретической и практической психологической подготовкой, характеризуется готовностью к самостоятельной научной и практической работе в области психологического консультирования и имеет несомненные способности к научно-исследовательской работе.

Считаю, что К.К. Кальвик отлично справилась с выполнением и написанием выпускной квалификационной работы.

Руководитель
Выпускной квалификационной работы
кандидат психологических наук,
доцент кафедры медицинской психологии
и психофизиологии

Г.Л.Исурин

